

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.08.2021 Meldungsnummer: HR02-1005272253

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Nanometrics (Switzerland) GmbH, Zug, neu Onto Innovation Switzerland GmbH

Onto Innovation Switzerland GmbH (Onto Innovation Switzerland LLC) c/o Buchhaltungs- und Revisions - AG Bundesstrasse 3 6302 Zug

Risher

Nanometrics (Switzerland) GmbH

Nanometrics (Switzerland) GmbH, in Zug, CHE-101.278.857, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 223 vom 16.11.2017, Publ. 3873095). Statutenänderung: 24.06.2021. Firma neu: Onto Innovation Switzerland GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Onto Innovation Switzerland LLC). Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist das Halten von Beteiligungen an Tochtergesellschaften des Onto Innovation Konzerns in der Schweiz, globale Auswertung von Immaterialgüterrechten, Erbringung von technischen Dienstleistungen, Beratung und professioneller Service im Zusammenhang mit optischem und elektronischem Halbleiterequipment, Hardware und Software sowie alle damit zusammenhängenden Dienstleistungen vor allem von der Schweiz aus. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Swyt, Gregory Francis, amerikanischer Staatsangehöriger, in San Jose (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Onto Innovation Inc. (3913131), in Milpitas (US), Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00 [bisher: Nanometrics Incorporated]; Annen, Michael Klaus, von Zug, in Zug, Direktor, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Hoefnagels, Johan Christiaan Gerard, niederländischer Staatsangehöriger, in Tilburg (NL), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 15641 vom 12.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 223, Datum: 16.11.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug